11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 55

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.03.2013 10:15:30

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.03.2013 13:35:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/276287/answer/276351




Hapgo OBl TOCMOTPETh CHUMKY BHYTPUBEHHOW yporpaduu. briBaeT aHOMasus pa3BUTHS, U3TUD
MOYETOYHHUKA U T.II., KOrfa 1 6e3 KaMHs OyHOeT HapylleHue BLOeTUTETbHON QYHKIUY.



